
 

 

 

 
Ve středu 1. června 2016 v 17,00 hodin se bude konat v zámku 
v Bartošovicích (1. patro) 

Program: 
1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
2. Kontrola usnesení 
3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
4. Zpráva o činnosti finančního výboru 
5. Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
6. Účetní závěrka obce za rok 2015 
7. Závěrečný účet obce za rok 2015 
8. Rozpočtové opatření č.3/2016 
9. Majetkové záležitosti 
10. Různé 
11. Diskuse 
12. Usnesení, závěr 

 



 
 
Rodinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají i 
vyřizování cestovních dokladů. Co vše je potřeba zařídit při 
cestování s dětmi? Věděli jste například, že i děti mohou do 
členských států Evropské unie a dalších vybraných evropských zemí 
cestovat na vlastní občanský průkaz? 
Cestovní pas i občanský průkaz jsou pro děti levnější 
Blíží se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři či do hor 
za hranice České republiky. Pro cestování s dětmi do zahraničí již čtvrtým 
rokem platí, že i dítě musí mít vlastní cestovní doklad, jelikož v roce 2012 
došlo nařízením Evropské unie ke zrušení možnosti cestovat na zápis v 
cestovním dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem neznamená, že se jim 
kvůli pořízení cestovního dokladu pro děti dovolená nějak zásadně  
prodraží. Cestovní pas pro dítě do 15 let totiž stojí 100 Kč a dobu platnosti 
má stanovenou na 5 let. Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci v 
některých zemích, které byly dlouhodobě turistickými destinacemi, jako 
například Egypt nebo Turecko, se dá letos očekávat nárůst zájmu o 
cestování po Evropě, a proto jistě potěší možnost cestovat po většině 
států Evropy pouze s občanským průkazem. Na ten je nyní možné 
vycestovat do zemí Evropské unie a také do Albánie, Bosny a 
Hercegoviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska a na 
Island. Cena za vydání 
občanského průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč a doba jeho platnosti 5 let. 
Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů 
O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 15 let 
žádá zákonný zástupce, tedy zpravidla rodič, kterému stačí s dítětem zajít  
na nejbližší obecní úřad obce s rozšířenou působností. K žádosti, kterou 
na místě zpracuje úředník, není nutné přikládat fotografii; úředník pořídí 
fotografii dítěte přímo na úřadu při podání žádosti. Při podání žádosti 
zákonný zástupce předkládá svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte. V 
případě, že má dítě vydán již platný občanský průkaz nebo cestovní 
doklad, lze tento předložit místo rodného listu. Lhůta pro vydání 
cestovního pasu nebo občanského průkazu činí maximálně 30 dnů .V 
případě vycestování v kratší lhůtě než 30 dnů je možné požádat o vydání 
cestovního pasu ve zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů; tento úkon je ovšem 
u dětí zpoplatněn poplatkem ve výši 2 000 Kč. Bližší informace k 
vyřizování osobních 
dokladů lze nalézt na webu Ministerstva vnitra na adrese: 
www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady. 



 
Informací není nikdy dost 
V případě, že má dítě cestovat mimo Evropskou unii, doporučujeme se 
předem informovat u zastupitelského úřadu daného státu, jaké jsou 
podmínky vstupu, pobytu a vycestování s nezletilým dítětem. Je také 
třeba dát si pozor na to, že některé státy mimo Evropskou unii mohou 
vyžadovat určitou minimální dobu platnosti cestovního dokladu při vstupu 
na jejich území nebo ukončení pobytu – nejčastěji činí požadovaná 
minimální doba platnosti 6 měsíců. Podrobnosti k těmto i dalším 
podmínkám (např. vízová povinnost) lze zjistit u zastupitelského úřadu 
daného státu, popřípadě je lze nalézt na webu Ministerstva zahraničních 
věcí www.mzv.cz v sekci „Cestujeme“ a dále v části „Státy a území – 
informace na cesty“. 

 

 
Odpolední aktivity nás, dětí ze školní družiny, se začínají rozšiřovat o 
pobyt na čerstvém jarním vzduchu. Cestou z oběda si všichni velmi rádi 
zaskotačíme v zámeckém parku. Všímáme si zelenajících se stromů, 
vykvetlých pampelišek a sedmikrásek. Asi trochu rušíme veverky, kosy, 
vrabčáky i blízko hnízdící čápy. Přelézáme kmeny, honíme se mezi keři, 
hrajeme různé hry. A je nám dobře. Je to pár dnů, co pracovníci prováděli 
pořádek. I my jsme se zapojili do úklidu okolí naší školy v rámci 
celorepublikové akce Den Země.  Ale jsme rozpačití, když najdeme  na 
zemi papírky, nedopalky cigaret. Vůbec se nám nelíbí, že na cestičce a 
častěji v trávě najdeme hromádky od hafanů. Pejskaři, veřejné zelené 
prostory jsou pro nás lidi. Ne pro volné venčení psů ! Prosíme a 
žádáme vás, uklízejte si po svých čtyřnohých kamarádech ! 
Až budete číst tyto naše postřehy, v parku bude už zcela letní pohoda.  
Doufáme, že hromádky nebudou přibývat. Děkujeme. 

 

 

V dubnovém zpravodaji nebo na webových stránkách školy jste se mohli 
dočíst o snaze našich žáků a dětí MŠ zapojit se do celorepublikové 
soutěže Požární ochrana očima dětí, jejíž školní kolo jsme za pomoci 
SDH Bartošovice a SDH Hukovice uskutečnili 4. března tohoto roku. 
Vítězné práce, kterých se ve všech námi obsazených kategorií sešlo 24, 
jsme odeslali do okresního kola soutěže v Novém Jičíně. K naší velké 
radosti se v okresní výsledkové listině objevilo pět jmen dětí z MŠ a ZŠ 



Bartošovice. Ve výtvarné kategorii šestiletých dětí obsadila krásné 3. 
místo se svým výkresem Veronika Dobečková z MŠ Bartošovice. 
V literární kategorii zabodovaly dívky z druhého stupně. Na 1. a 2. místě 
v kategorii žáků 6. a 7. tříd se umístila Kathrin Pokludová a Viktorie 
Miturová, mezi žáky 8. a 9. ročníků obsadila 1. a 2. místo Markéta 
Miláková a Alena Quittová. Děvčata si svoji cenu a diplom převzala 
osobně v sobotu 28. května 2016 na ZHS Nový Jičín. Všem úspěšným 
dívkám blahopřejeme k pěknému umístění a děkujeme za reprezentaci 
školy i obce.  
Věříme, že tyto úspěchy budou motivovat i další děti a do příštího ročníku 
se zapojí ještě větší počet účastníků. 
                                                                                        Jitka Buchlovská 

 
 

 

V sobotu 7. května 2016 se na výletišti za kulturním domem v Hukovicích 
uskutečnil III. ročník noční soutěže v požárním útoku O pohár Obce 
Bartošovice. Tento závod byl zároveň 1. kolem Novojičínské ligy Hasičské 
vzájemné pojišťovny v požárním útoku. Celkem bylo přihlášeno 41 
družstev, ale nakonec se boje o finanční odměny, poháry a medaile 
zúčastnilo 37 družstev, z toho 26 mužských a 11 ženských. Jako první se 
na start postavily ženy z Hukovic. Bohužel u terčů foukalo a s prostřikem 
4,2 sekundy se s výsledným časem 25,81 umístily na 6. místě. Vyhrálo 
družstvo žen z Libhoště s časem 22,48 s. Tým mužů z Hukovic startoval 
jako šestý v pořadí. Na základně se nepodařilo napoprvé zapojit 
rozdělovač, tudíž nedoběhl na svou značku, a tím došlo ke zkrácení 
proudařů, kteří sice sestřikli terče v čase přes 30 s, ale jelikož se nedostali 
do bezpečné zóny, verdikt rozhodčího zněl „neplatný pokus“. Letošní 
ročník byl na neplatné pokusy bohatý, celkem 11. V kategorii mužů vyhrál 
tým ze Závišic s časem 16,50 s. 
Z pohledu organizátorů jsme byli s akcí velice spokojeni, jelikož nám opět 
přálo počasí, i když bylo chladněji, ale nepršelo a opět nám stoupl počet 
startujících týmů. Děkujeme Obci Bartošovice a dalším sponzorům za 
finanční a materiální pomoc, SDH Kujavy za zapůjčení průhledné kádě, 
týmům za účast, občanům Hukovic a Bartošovic za podporu našich týmů 
a za atmosféru, členům a členkám SDH Hukovice za pomoc při organizaci 
akce.  



Už nyní se těšíme na další závody, které se budou konat v sobotu 27. 
srpna 2016, tentokráte na rovince na tréninkovém hřišti za bývalou 
školkou/farou v Hukovicích. 
 
Výsledky: 
Muži: 1. Závišice – 16,50 s; 2. Stachovice – 16,70 s; 3. Výškovice – 17,09 
s; 4. Lukavec – 17,80 s; 5. Bernartice n. O. – 18,18 s; 6. Tísek – 18,20 s; 
7. Markvartovice – 18,98 s; 8. Větřkovice – 19,16 s; 9. Závada – 19,40 s; 
10. Lubina-Větřkovice – 19,75 s; 11. Vrbice – 19,92 s; 12. Bělá – 20,29 s; 
13. Příbor – 23,30 s; 14. Hůrka – 23,54 s; 15. Mniší – 31,80 s; 16. – 26. 
Hukovice – N; Kujavy – N; Brušperk – N; Rouské – N; Janovice – N; 
Jakubčovice n. O. – N; Svinov – N; Tošovice – N; Vysoká – N; Libhošť – 
N; Loučka – N; 
 
Ženy: 1. Libhošť – 22,48 s; 2. Závada – 22,59 s; 3. Markvartovice – 23,00 
s; 4. Tísek – 24,10 s; 5. Bělá – 24,36 s; 6. Hukovice – 25,81 s; 7. Děrné – 
26,07 s; 8. Jančí – 26,71 s; 9. Hůrka – 29,11 s; 10. Brušperk – 30,41 s; 
11. Píšť – 43,55 s; 
 
Novojičínská liga Hasičské vzájemné pojišťovny v požárním útoku: 
Muži: 1. Závišice – 16,50 s; 2. Výškovice – 17,09 s; 3. Bernartice n. O. – 
18,18 s; 4. Tísek – 18,20 s; 5. Lubina-Větřkovice – 19,75 s; 6. Mniší – 
31,80 s; 7. – 12. Hukovice – N; Kujavy – N; Janovice – N; Jakubčovice n. 
O. – N; Tošovice – N; Libhošť – N; 
 
Ženy: 1. Libhošť – 22,48 s; Tísek – 24,10 s; Hukovice – 25,81 s; 
 

Ján Pelikán ml., starosta SDH 
Pavel Sopuch, velitel SDH 

Jan Hašler, vedoucí sport. družstev 
 
 

 

Je sobota 21.května, půl šesté ráno a nesmělé sluníčko slibuje hezký den. 
Po příjezdu na Hukovickou přehradu mě vítá vůně pokosené trávy a 
kvetoucí řepky. Ale nejsem zde sám, řadí se zde již auta rybářů, kteří 
přijeli na závody ze širokého okolí. 
Po příjezdu k rybářské boudě vidím, že i tady se již pracuje. Pan Horňák 
zprovozňuje gril, kde se budou grilovat žebra a klobásky. Pan Samuhel již 



topí pod svým super uďákem, a již se odtud line vůně uzených ryb. Naši 
návštěvníci se mají na co těšit. 
Uzené rybičky, klobásky, domácí výrobky jitrnice, tlačenka a kdo bude mít 
chuť na zabijačkovou polévku, i ten zde naplní své chuťové buňky. Vše 
korunuje čerstvý voňavý chléb a chlazené točené pivo. 
O pohodu a občerstvení se opět postarají paní Horňáková a Konárová. 
Je 7 hodin a pan Konár, předseda MO ČRS z.s.,zahajuje tradiční šestý 
ročník rybářských závodů. Rybáři, poháry a  hodnotné ceny jsou 
připraveny, můžeme začít. 
Netrvá dlouho a první ryby se chytají háčku a jsou vytahované ven. Chytá 
se a hodnotí pouze ušlechtilá ryba, jejíž délka v cm se sčítá.  
Během dopoledne nás navštěvují místní občané, kteří si spojili hezkou 
sluníčkovou procházku s ochutnávkou dobrot, které jsou připraveny. 
Mnozí chválí krásně upravené prostředí. Ovšem to vše by nebylo, kdyby 
se nenašli obětaví členové naší organizace, kteří pod vedením pana 
Samuhela a Horňáka spolu s předsedou panem Konárem každoročně 
odpracují stovky hodin nejen při sečení trávy ale i vysazování ryb a jiných 
pracech. Panu Samuhelovi patří díky za včasné dokončení pergoly. I při 
závodech je zapotřebí pomocníků, pořadatelů jako jsou pan Richard 
Růža, Ing.Leoš Skalík. Málokdo vidí, co vše stojí za přípravou takové 
akce. A tak když jsme u děkování nesmíme zapomenout poděkovat 
komunitní škole, obecnímu úřadu zejména paní starostce MVDr. Kateřině 
Křenkové a všem sponzorům, kteří se přičinili o dobrou pohodu a průběh 
závodů. Jsem rád, že v naší obci jsou lidé, kteří mají zájem o dění v obci a 
naopak moc mě mrzí, že účast byla ponížena o nezájem rybářů, až na pár 
výjimek, z našich řad. A tak na závěr děkuji jménem výboru všem i těm 
nejmenovaným, přesto důležitým lidem, kteří přispěli ke zdaru této akce. 
Výsledková listina 
1. místo s délkou  511cm obsadil pan Dušan Klos  
2.  místo s délkou 505cm obsadil pan Martin Petráš  a zároveň získal 
cenu za největší úlovek  63cm 
3.místo s délkou 220 cm obsadil pan Fischer 
Na 4. místě se umístil  pan Tomáš  Pokluda délka 162 
A to je vše, těším se, že za rok se opět sejdeme u naší vody, těm co přišli 
děkuji a těm co zapomněli vzkazuji, měli jste smůlu. 
     
            S pozdravem Petrův zdar ! 

                                                             

Miklas Milan, jednatel MO ČRS z.s. 



 
Regionální centrum ASPV Nový Jičín v součinnosti s TJ Sokol 

Bartošovice z.s. pořádá v pátek 3. června 2016 od 14,00 hodin v areálu 

fotbalového hřiště 5. ročník otevřené soutěže ve Woodballu, Kubbe a 

Müllky regionu Nový Jičín. Soutěžit budou dvoučlenná družstva mužů, 

žen i smíšená. Občerstvení připraveno, přijďte se podívat a povzbudit. 

 
SDH Hukovice  pořádá v sobotu 4. června na rybníku a požární nádrži v 

Hukovicích Rybářský den  

kategorie:  děti  0 – 15 let    dospělí  od 16 let 
poplatek:  děti 50,-    dospělí  100,- 
prezentace:  děti  od 7:30 hod                dospělí  od 6:00 hod 
začátek:  děti  v 8:00 hod                dospělí  v 7:00 hod 
přihlášení: na tel. č. 775 147 355 nebo na místě, počet míst omezen 
na háček můžete chytit: pstruha, kapra, štiku …  
pravidla: se dozvíte při prezentaci 
účastník nemusí být členem ČRS nebo držitelem rybářského lístku 
pro nejlepší rybáře jsou připraveny ceny  
akce se uskuteční za každého počasí 
občerstvení zajištěno po celý den (ryby, pivo, nealko … ) 
 

pátek 10. června – Noc kostelů – akce zrušena 
 
Myslivecké sdružení Bartošovice pořádá v sobotu 11. června od 14,00 
hodin v zámeckém parku soutěž pro děti  Zámeckou stezkou  

 
sobota 25. června – Bartošovické kulturní léto – 19,00 hodin -
amatérské představení Divadlo Bez Portfeje o.s. – Láska, sex a 
žárlivost  - areál Stodolní 

sobota 2. července – pouťová zábava 
neděle 3. července 2016  
mše svatá – kostel sv. Petra a Pavla v Bartošovicích 
střed obce -– pouťové atrakce, stánkový prodej  
od 14,00 hodin – Městská dechová hudba Nový Jičín – areál  Stodolní

https://www.google.cz/imgres?imgurl=http://2.bp.blogspot.com/-vSygMGaMXJQ/VBdtxpW99HI/AAAAAAAAR_g/QeQM9REiKfM/s1600/niverbal%C3%A3o.png&imgrefurl=http://png-free.blogspot.com/2013/11/pngs-de-aniversario.html&docid=xilx1iUJjy0c2M&tbnid=jI8kI3tmGl_IlM:&w=391&h=567&hl=cs&bih=757&biw=1152&ved=0ahUKEwj3_I_6-YPNAhXE6RQKHZaGATQQxiAIBCgC&iact=c&ictx=1


(Ne)obyčejná Odra 

Odra – „řeka za humny“, mnozí ji potkáváme natolik často, že 
se nám stal pohled na ni již něčím všedním. Je ale skutečně 
tak obyčejná? 
Odra pramení v lesích vojenského újezdu Libavá. Vojenský 

újezd je krajinou bez osídlení, postupně mohutnící potůček není proto 
nutné nijak svazovat a Odra si proto na většině svého toku zachovala 
přirozenou podobu. Velká část Libavska je zahrnuta do evropsky 
významné lokality Libavá. 

 
Dokonale vykroužený meandr u Bartošovic 
 
Z Libavé již Odra vytéká jako říčka a dostává se jí opět mezinárodní 
ochrany – evropsky významná lokalita Horní Odra je oficiální název úseku 
Odry od Něčínského potoka po Jakubčovice n. O. 
V Moravské bráně pak Odra protéká chráněnou krajinnou oblastí Poodří a 
je její živou páteří v délce 50 km. 
A konečně u Bohumína, významně posílená o Opavu a Ostravici, tvoří 
přírodní památku Hraniční meandry Odry. 
Vyjádřeno v číslech – ze 132 km délky toku na území České republiky 
požívá nějakou formu ochrany přírody asi 90 km, tedy více než dvě 
třetiny. To vše svědčí o přírodních hodnotách řeky a nahlíženo tímto 
úhlem pohledu se z obyčejné Odry za humny stává řeka vskutku 
neobyčejná… 
 

Agentura ochrany přírody a krajiny, regionální pracoviště Správa CHKO Poodří 



 

 
V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané

pan Jozef Třeštík 
pan Ladislav Slovák 
pan Augustin Dědik 
paní Irena Škodová 
pan Antonín Halm 
paní Helena Čuboková 
paní Anna Šťastná 
 
Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody! 
 

 
Rozloučili jsme se s 
paní Marií Pustkovou 
 

 
 

 
 
 

               
                 bude z důvodu změny nájemce a rekonstrukce prodejny  
                 od  1. června do 12. června  uzavřena, od pondělí  
                 13.  června 2016 bude otevřeno: 
                  pondělí –  pátek       7,30 – 16,00 
                  sobota                      7,30 – 10,00 
                  Květiny bude možno objednat i telefonicky,  
                  s případným  rozvozem – tel. 732 529 656. 
 
 

 

Upozorňujeme majitelé psů, že poplatek za psa je splatný do konce 

měsíce června. Poplatek můžete uhradit  v pokladně obecního úřadu 

nebo na účet obce. 

http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjYtqiGkP_JAhUFzxQKHURIBJYQjRwIBw&url=http://www.zksh.chf.cz/index.aspx?newscat=734&snewscat=762&off=0&page=8&bvm=bv.110151844,d.ZWU&psig=AFQjCNFoy4BNZeGbnniEbrYmhg0X-WOK7A&ust=1451411536621150
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